

В деле ангарского маньяка Попкова появились новые эпизоды

Следствие по делу ангарского маньяка Михаила Попкова продолжается. Следователи СК проверяют причастность Попкова к тем эпизодам, о которых он сам сообщил во время суда, а также выясняют, не мог ли он совершать убийства на территории других регионов.

Пока следователи не сообщают точное число убийств, к которым причастен Попков, ссылаясь на тайну следствия. СКР собирает доказательства, ждет результаты экспертиз и планирует передать в суд новое уголовное дело в 2016 году. Кроме того, следователи проверяют Попкова на причастность к убийствам женщин в других регионах, так как в последние годы он часто выезжал по работе из области.

Напомним, в январе 2015 года экс-милиционер Михаил Попков был приговорен к пожизненному заключению за серию убийств женщин в 1994-2000 годах. Их обезображеные тела находили в городских лесах, на дорогах и кладбищах в Ангарске, Ангарском, Усольском и даже Иркутском районах области. Некоторые жертвы были изнасилованы.



Убийства женщин долгое время оставались нераскрытыми: работа оперативным дежурным в ангарском отделе МВД помогала Попкову успешно замечать следы и совершать преступления во время дежурных смен.

Задержали маньяка только в 2012 году. На первоначальном этапе следствия он признался лишь в совершении убийств трех женщин. Следователи смогли доказать его причастность к совершению 22 убийств и двух покушений благодаря ДНК-экспертизе.

Попков признан вменяемым, но подвержен гомицидомании - отклонению в психике, которое вызывает непреодолимое желание убийства. Совершать убийства женщин примерный семьянин он стал после того, как застал свою жену с другим мужчиной.

В январе 2015 года – уже после того, как Попков был осужден на пожизненное, – СК предъявил ему обвинение еще в десяти убийствах.

Автор: Юлия Фурсова © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, 12753 20.10.2015, 20:43 1557

URL: <https://babr24.com/?ADE=139635> Bytes: 1844 / 1751 Версия для печати

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано 3395

[текстов этого автора.](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

